C:# Subtraktion innerhalb von 20

Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Nils hatte einige Schmetterlinge gefangen. Er lieR vier los und hat
jetzt noch sieben Ubrig. Wie viele hatte er urspringlich? 1
2.
2) Fur eine Party hat Florian fiinf Dollar fir Essen und drei Dollar fur
Getréanke ausgegeben. Wie viel hat Florian insgesamt ausgegeben?
3.
3) Ein Clown hatte acht Ballons. Nach einer Party hatte er sechs tbrig. 4.
Wie viele Balons hat er auf der Party benutzt?
5.
4) Eine Zoohandlung hatte fiinfzehn Rennmause. Wenn sie acht davon
verkauft hatten, wie viele waren ihnen noch tbrig geblieben? 6.
7.
5) Moritz hatte achtzehn Blicher, aber er verkaufte zehn auf einem
Flohmarkt. Wie viele Bucher hat Moritz noch?
8.
6) Eine Zoohandlung hatte vierzehn Rennméause. Nachdem sie einige )
verkauft hatten, blieben noch zehn Gbrig. Wie viele haben sie
verkauft?
10.
7) Eine Zoohandlung hatte sieben K &zchen. Wenn sie weitere sechs
Kétzchen bekommen wiirden, wie viele wirden sie insgesamt 11.
haben?
_ _ _ 12.
8) Ein Fastfood-Restaurant verkaufte acht kleine Hotdogs und drei
grof3e Hotdogs. Wie viele Hotdogs haben sie insgesamt verkauft?
9) Zum Mittagessen gab die Cafeteria zwei Apfel aus und hatte noch
sechzehn Apfel ibrig. Mit wie vielen Apfeln mussten sie anfangen?
10) Nina hatte sechs DS-Spiele. Wenn sie ihrer Freundin vier gegeben
hétte, wie viele wéren ihr noch Ubrig geblieben?
11) Katharinahat sieben ihrer Bleistifte verwendet. Jetzt hat sie elf
Bleistifte. Mit wie vielen Bleistiften musste Katharina beginnen?
12) Johanna hatte fiinfzehn Bleistifte. Wenn sie acht davon verwendet
hétte, wie viele waren ihr noch Ubrig geblieben?
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ﬂh Subtraktion innerhalb von 20 Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Nils hatte einige Schmetterlinge gefangen. Er lieR vier los und hat Take From (Start
jetzt noch sieben Ubrig. Wie viele hatte er urspringlich? unbekannt) 1 11
2 8
2) Fur eine Party hat Florian fiinf Dollar fir Essen und drei Dollar fur Hinzufligen zu
Getréanke ausgegeben. Wie viel hat Florian insgesamt ausgegeben?  (Ergebnis unbekannt) 2
3.
3) Ein Clown hatte acht Ballons. Nach einer Party hatte er sechs tbrig. Take From 4. V4
Wie viele Balons hat er auf der Party benutzt? (Anderung
unbekannt) 8
5.
4) Eine Zoohandlung hatte fiinfzehn Rennmause. Wenn sie acht davon Take From (Ergebnis
verkauft hatten, wie viele waren ihnen noch tbrig geblieben? unbekannt) 6. 4
7 13
5) Moritz hatte achtzehn Biicher, aber er verkaufte zehn auf einem Take From (Ergebnis
Flohmarkt. Wie viele Bucher hat Moritz noch? unbekannt) 1
8
6) Eine Zoohandlung hatte vierzehn Rennméause. Nachdem sie einige Take From 9. 18
verkauft hatten, blieben noch zehn Gbrig. Wie viele haben sie (Anderung
verkauft? unbekannt) 2
10.
7) Eine Zoohandlung hatte sieben K &tzchen. Wenn sie weitere sechs Hinzuflgen zu
Kétzchen bekommen wiirden, wie viele wirden sie insgesamt (Ergebnis unbekannt) || 11. 18
haben?
. - . . 12 7
8) Ein Fastfood-Restaurant verkaufte acht kleine Hotdogs und drei Hinzufligen zu
grof3e Hotdogs. Wie viele Hotdogs haben sie insgesamt verkauft?  (Ergebnis unbekannt)
9) Zum Mittagessen gab die Cafeteriazwei Apfel aus und hatte noch Take From (Start
sechzehn Apfel ibrig. Mit wie vielen Apfeln mussten sie anfangen? unbekannt)
10) Nina hatte sechs DS-Spiele. Wenn sieihrer Freundin vier gegeben  Take From (Ergebnis
hétte, wie viele wéren ihr noch Ubrig geblieben? unbekannt)
11) Katharina hat sieben ihrer Bleistifte verwendet. Jetzt hat sie elf Take From (Start
Bleistifte. Mit wie vielen Bleistiften musste Katharina beginnen? unbekannt)
12) Johanna hatte fiinfzehn Bleistifte. Wenn sie acht davon verwendet ~ Take From (Ergebnis
hétte, wie viele waren ihr noch Ubrig geblieben? unbekannt)
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